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(CUCTBUA HAJT PAIIMOHAIILHBIMY YUCIAMMU

[ cioxxenue;
[l BEIUUTAHUE;
[ ymHOXeHHE;

[ nenenwue.
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Apudmetrka (0T rped. «arithmos» — 4nuciao) —
3TO pa3aei MAaTEMaTHUKH, U3YYarOIUN YHUCIIa, UX
OTHOIIIEHHUS U CBOMCTBA.
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Ha CKOJIBKO 11aroB 00JbIIe caesIaeT peOEHOK, YeM
B3DOCJIbIM, HA paccToaHuu 240 M, eciy AiuHa 1ara y
peocéHka paBHa 0,3 M, a y B3pociaoro — 0,8 m?

KonndecTBo miaroB peoénka: 240 m : 0,3 M.

KonunuecTBo nraros B3pocioro: 240 m : 0,8 M.

240:0,3 - 240: 0,8 = 800 - 300 = 500 (1maros)
\ Y J \ )

HucnoBoe BEIpAKEHHUE 3HAYEHHUE YMCIOBOIO BBIPAKECHUS
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YHCIIOBBIM BBIPAKEHHUEM HA3BIBACTCS
3aIllCh, COCTABJICHHAs U3 YUCEl,
3HAKOB apU(PMETHUECCKUX JICHCTBUHN U
CKOOOK, YKa3bIBaIOIIUX HA IOPSA0K
BBITTIOJTHEHUS JICUCTBUM.

3HAUEHUEM YHCJIOBOTO BBIPAXKEHUS
HA3bIBACTCS YMCII0, KOTOPOE MOJIy4aeTCs
IIPY BBITIOJIHEHUH BCEX NEUCTBUHA
YHCJIIOBOI'O BBIPAKCHHUS.
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3
104 — 198 2 =776
33
1)198.3_198.3_1 4 33-4 132
T4 10 4 N % 51 5
2 5 1
=267 =264

2) 104 — 26,4 = 77,6.
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8
27 : 3 — 32

1)27:3=9; 2)32=9; 3)9—-9=0.

YuciioBoe BBIpaKEHUE HE UMEET CMBICIIA.

Ecnm IIPHX HAXOKACHHNHU 3HAYCHUA YU CIIOBOI'O BBIPAKCHUA
BCTPCHACTCA ACJIICHHUC HA HYJIb, TO TAKOC BBIPA’KCHHUC HC
NMCCT CMbICJIA.
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3agava. [nomans npsMoyroiabHUKa paBHa 24 cM?,
a OJIHA U3 €ro CTOpoH — 6 cMm. Hanaure nnepumerp

IIPSIMOYTOJIbHUKA.
Pemienne. 6 cm

[L1omaae npsAMoyrojabHUKaA: S = a-b. . )
CropoHa npsiIMOyroiabHUKA: a = S : b. (24:0)em) 24 ow
Ilepumerp npssmoyroiabHuka: P = 2(a + b).
2(24:6+6) =20 (cm)

1)24:6=4; 2)4+6=10; 3)2-10 = 20.

OtBeT: 20 cMm.
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